

临桂农商银行 实干攻坚做好春季金融服务

近日,广西临桂农商银行召开了2026年春季金融服务启动会。会上,该行党委书记、董事长韦光金作动员讲话。他表示,2026年是“十五五”规划的开局之年,也是临桂农商银行迈向高质量发展的关键之年,全行上下要迅速进入战斗状态,以实干创实绩,全力以赴做好2026年春季金融服务工作,为全年高质量发展奠定坚实基础,并要求全行员工把握形势、凝聚共识,深刻认识春季金融服务的重要意义,聚焦关键,实干攻坚,全力推动各项工作落地见效;强化担当、严实作风,为决战决胜提供坚强保障。

此次会议由临桂农商银行党委委员、副行长屈娟主持。各业务条线负责人解读条线政策方案,各分支机构负责人、客户经理、内勤代表分别发言。

秦东昌

晋州农商银行

举办旺季营销启动会

近日,河北晋州农商银行举办了2026年旺季营销启动会,全面部署今年第一季度旺季营销工作,并对2025年度工作成绩突出人员进行表彰。

会上,该行党委书记、董事长作重要讲话。她充分肯定了2025年全行所取得的工作成效,要求全行员工认清形势、把握机遇,坚定旺季营销的必胜信心;聚焦重点、精准发力,确保旺季营销多点突破。她强调,全体员工要全力以赴投入旺季营销工作中,用实干创造业绩、用奋斗书写辉煌,以“拼”的姿态、“闯”的劲头、“实”的作风打好攻坚战,为全年工作夯实根基。

下一步,晋州农商银行将以此为契机,用扎实的作风、拼搏的精神,为全行高质量发展奠定坚实基础。

张玲

芷江农商银行

全力奋战首季“开门红”

近日,湖南芷江农商银行乘势而上,以“起好步、谋好篇、开好局、奠好基”为导向,组织召开了第一季度“开门红”劳动竞赛活动动员部署大会。

会议伊始,该行副行长蒋颖对“开门红”竞赛活动方案进行了重点解读,要求全行上下务必把方案要求转化为奋勇争先的担当作为。

该行董事长郑云峰作动员讲话,以“聚焦一个中心、突出两项重点、发挥三个作用、狠抓四项工作、达成五种活力”为总框架,系统部署了打好“开门红”攻坚战、推动高质量发展的战略路径和具体任务。

下一阶段,芷江农商银行全体员工将以此次会议为契机,充分发挥“一马当先、万马奔腾”的拼搏干劲,全力奋战首季“开门红”。

贺思洁

北川农商银行永安支行

深入乡村开展存贷款宣传

近日,四川北川农商银行永安支行在永安镇元门村成功举办了新春座谈暨存贷款宣传会。

活动当日,该支行工作人员通过“政策宣讲+案例解读+互动答疑”的形式,向村民重点推介了“开门红”活动期间的专属差异化存款方案以及以“定存宝”为代表的特色“拳头”产品,让当地村民直观地了解到“本金安全、收益稳定”的理财选择,从而解决村民“贷款难、手续繁”的融资难题。

座谈会后,该支行客户经理一对一对接村民需求,现场开通“绿色通道”,高效办理贷款预申请、存款预约及电子银行账户激活等业务。此次活动,该支行累计受理农户贷款预申请18笔,达成存款意向230余万元,解答群众咨询150余人次,受到当地村民的广泛好评。

李春梅

当阳农商银行子龙路支行 超额完成贷款日均余额任务

今年以来,湖北当阳农商银行子龙路支行紧紧围绕“春天行动”经营目标,以“开局即决战,起步即冲刺”的奋斗姿态,全员发动、精准施策,各项工作呈现强劲开局态势。截至1月11日,该支行贷款余额净增1553万元,完成1月份计划的246%;贷款日均余额净增1690万元,完成第一季度计划的161%。

针对“春天行动”信贷投放目标要求及考核重点,该支行牢固树立“早谋划、早储备、早投放”的指导思想,早在2025年末便启动贷款储备攻坚战,通过走访及转介绍,梳理目标客户16户,贷款需求1400万元,并在今年1月初实现了贷款集中发放。此外,该支行工作人员积极对接第一季度到期存量客户74户、金额5400万元,确保存量优质客户资源不流失,为全年贷款目标达成奠定了坚实基础。

李静涵

冲刺“开门红”

廊坊市城郊农信联社以客户为中心

三位一体优服务 凝心聚力谱新篇

随着2026年首季“开门红”活动全面启动,河北廊坊市城郊农信联社辖内各网点同步开启“扮靓厅堂、提质服务、精准营销”三位一体的服务模式,以红火氛围凝聚奋进力量、以贴心举措服务万千客户,绘就了一幅凝心聚力促发展的实干画卷。

步入廊坊市城郊农信联社辖内各营业网点,功能分区清晰明了,服务细节更见匠心。该联社将“以客户为中心”的服务理念落到实处:在等候区增设便民服务箱,老花镜、充电器、应急药品等物资一应俱全;智能柜台旁配备专人指导,助力老年客户轻松跨越数字鸿沟;产品展示区整齐陈列存贷款、社保卡、手机银行、存款保险等惠民产品手册,方便客户按需查阅。这有序的服务场景,让客户在便捷办理业务的同时,也能深切感受到廊坊市

城郊农信联社的服务温度。

依托辖内营业网点覆盖城乡的优势,该联社全面打通“线上+线下”宣传渠道,全力营造首季“开门红”浓厚氛围。在线上,该联社依托微信公众号、视频号、员工朋友圈、客户社群等平台,持续推进活动资讯、产品亮点、服务指南,开展线上互动引流;在线下,各营业网点全力打造主题鲜明的活动展示区,将金融产品信息巧妙融入服务场景;通过张贴海报、摆放宣传展板、发放宣传折页、现场讲解等方式,高效宣传相关活动政策,带动多项核心业务指标攀升。

该联社持续推进“暖心厅堂”服务升级,在活动高峰期增设“绿色通道”与“弹性窗口”,重点服务老年客户、小微业主等客户群体,确保业务高效办理。该联社大堂经理与前台柜员发

扬先锋精神,对重点客户群体开展“清单式”对接与“滴灌式”服务,并提供个性化综合金融服务方案。除此之外,该联社灵活调配内外勤力量,充实大堂服务团队,确保厅堂服务“不断档、不缺位”,让金融服务更有温度、更加人性化。这些优质高效的金融服务举措,不仅赢得了客户的广泛赞誉,更转化为该联社强劲的市场竞争力与稳固的客户黏合度。

下一步,廊坊市城郊农信联社将以此为契机,持续提升服务质效,深化厅堂服务内涵,优化产品供给与营销模式,以更红火的氛围、更专业的服务、更务实的举措,凝聚全员合力,深挖市场潜力,奋力夺取2026年首季“开门红”全面胜利,为区域经济高质量发展贡献本土金融力量,书写新的一年高质量发展的精彩答卷。

娄福君



为统筹部署2026年春季金融服务重点工作,明确任务目标,凝聚全行攻坚合力,近日,广西荔浦农商银行召开了2026年春季金融服务启动会。该行党委书记、董事长王登富为此次启动会发布出征动员令,为该行春季金融服务及“开门红”活动筑牢思想根基、指明行动方向,激励全体干部员工以奋进姿态攻坚突破。图为活动现场。

黎远成 陆燕

环江县农信联社强化担当作为

全面部署春季金融服务工作

为深入贯彻落实党的二十届四中全会精神,全面部署春季金融服务工作,近日,广西环江县农信联社召开了2026年春季金融服务工作部署会。此次会议由该联社监事长罗传华主持。该联社领导班子、各部门负责人、各网点负责人及全体信贷人员参加会议。

会上,该联社副主任黄彩霞首先通报了2025年各项业务完成情况。截至2025年末,环江县农信联社各项资产总额91.68亿元,比年初增长5.08亿元;各项存款余额82.44亿元,比年初增长4.2亿元;各项贷款余额59.09亿元,比年初增长8800万元。她指出,2025年,在全体员工的共同努力下,环江县农信联社各项核心业务指标稳中有进,支农支小力度持续加大,金融产品与服务创新取得新突破,在践行金融服务实体经济宗旨、助力乡村全面振兴中展现了农信担当。

随后,该联社副主任韦文海对2026

年春季金融服务考核方案进行了全面解读。他强调,此次春季金融服务活动聚焦存款、贷款、客户拓展和中间业务四大核心指标,精准明确考核对象,科学设定内容权重、细化完善激励措施,通过科学的考核机制,激发全员营销积极性,确保首季各项工作任务圆满完成,以实际行动推动党的二十届四中全会精神在基层金融一线落地生根。

最后,该联社理事长杨正勇作动员讲话。他提出四点要求:全社上下要把春季金融服务作为当前首要政治任务抓实抓好,党委班子成员要发挥“头雁效应”,带头包片挂点,深入一线网点调研指导,以进一步破解发展难题,层层压实责任,强化担当作为,凝聚起上下同心、协同攻坚的强大合力;紧扣广西壮族自治区“一区两地位一通道”建设部署,精准赋能桑蚕、现代林业等地方特色产业延链补链强链,让金融“活

水”更加精准、高效地滋养地方经济发展沃土,牢牢把握春季农业生产的关键节点,聚焦农民专业合作社、农业生产大户等客户群体和包括农资采购在内的重点领域,以“拼、抢、争”的奋斗精神做实做细春季金融服务,为地方全年农业生产开好局,起好步筑牢坚实的金融根基;要坚持发展与安全并重,投放与风控同步,在加快信贷投放、提升服务质量的同时,严把信贷入口关,规范业务操作、强化合规管理,为高质量发展筑牢风险防线。

下一步,环江县农信联社将以此次会议为新起点,以更加坚定的信心、更加有力的举措、更加务实的作风,奋力夺取2026年春季金融服务工作全面胜利,为全年业务高质量发展奠定坚实的基础,为助力乡村全面振兴和地方经济高质量发展贡献更大的农信力量。

周叶

湘乡农商银行把握关键窗口期

吹响旺季营销冲锋号

《2026年旺季营销宣传方案》进行了详细解读,明确了竞赛目标、考核重点与激励政策,为各经营单位指明了发展路径和工作方法。

该行业务发展部张灿和白田支行王波分别代表联点人员和支行行长作表态发言,明确将以坚定决心、务实举措确保完成旺季营销任务。随后,各支行行长、营业部、清收事业部负责人及部室联点人员现场签署并向该行党委书记、董事长冯毅递交了目标责任状。

冯毅指出,做好旺季营销工作是贯彻落实中央金融工作会议精神、深耕本土市场、提升服务实体经济质效的具体实践。全行必须深刻认识旺季营销对抢占市场先机、优化业务结构、稳定年度经营大盘的全局性意义,以“开局即决战、起步即冲刺”的昂扬姿态,迅速进入实战状态。除此之外,他还对打赢旺季营销攻坚战提出三项核心要求:全体

工作人员要充分发挥农商银行扎根本土的“人缘、地缘”优势,将传统优势转化为核心竞争力;要坚决打好存款保卫、贷款投放、风险防控、转型突破“四大战役”,具体做到存款组织稳基础、拓增量,信贷投放早布局、优结构,风险防控清存量、控增量,转型业务抢赛道、提动能;要压实各级责任,将任务分解到人;要强化督导考核,发挥绩效“指挥棒”作用,深入动员,营造“全员营销、争先创优”的火热氛围;同时,必须坚守合规底线,树立实干业绩观,确保活动风清气正,成果真实过硬。

此次启动大会标志着湘乡农商银行2026年旺季营销工作的冲锋号已经全面吹响。全行上下正以凝聚的共识、清晰的战略和严明的纪律,将会议部署转化为实际行动,奋力夺取首季“开门红”,以优质金融服务为地方经济社会高质量发展贡献更大力量。

陈鑫 陈逸风

常宁农商银行

召开第一季度业务竞赛动员会

近日,湖南常宁农商银行召开了2026年第一季度业务竞赛动员会。该行党委班子、部门经理、支行行长及员工代表共计79人齐聚一堂,共商发展大计,共绘奋斗蓝图。

会议当天,该行七位业务骨干结合各自岗位实践,分享了工作方法与第一季度业务拓展规划:常宁农商银行泉峰支行彭玲聚焦旺季营销、厅堂分流与客户维护,分享了存款营销秘诀;荫田支行谷韬围绕“扩面、增量、提质”三大目标,阐述贷款投放破局之策;双安支行李锦文以“找客、客服、留客、增客”为主线,讲述客户群拓展之法;罗桥支行吴岳泉以“吃得苦、耐得烦、霸得蛮”的湖南精神,分享不良贷款清

收工作经验;水口山支行唐泽楠以走心服务,介绍提升收单商户黏合度的实践举措;业务发展部李瑶琪、塔山支行黄镇分别结合自身成长经历,从“农商初体验”的朝气满怀到“双向奔赴”的深情笃定,深刻诠释了实干精神的内涵与代代传承的力量。这些内容将“战法”与“打法”相结合,为全行提供了可复制、可操作的工作方法。

下一阶段,常宁农商银行全体干部员工将以此次会议为起点,紧跟湖南省农信联社和衡阳办事处的决策部署,持续赋能常宁经济发展,以跃马扬鞭的勇气、万马奔腾的活力、马不停蹄的干劲,奋力谱写高质量发展新篇章。

屈娟

临猗农商银行

掀起新一轮营销服务热潮

今年以来,山西临猗农商银行抢抓首季营销黄金窗口期,坚定信心,靠前冲锋,以决战之姿、实干之风,掀起了新一轮营销服务热潮,用实干打的行动,彰显了地方金融主力军的责任与担当。截至目前,该行各项存款净增3.67亿元、各项贷款净增1.53亿元。

该行持续优化厅堂服务流程,网点负责人率先垂范,带头上柜办理业务或做好客户引流,各岗位分工协作、配合默契,有效提升了业务办理效率,切实缩短了客户等候时长。在业务办理间隙,该行工作人员常态化进行装扮靓化,悬挂各类喜庆装饰,张贴宣传海报,规划礼品摆台,既提升了客户对于金融服务的体验感,又营造出了浓厚的活动氛围,为业务持续升温注入强劲动力。

黄晓

盐池农商银行

党建领航激活力 奋楫争先“开门红”

自首季“开门红”活动开展以来,宁夏盐池农商银行党委统揽全局把方向,在“增户、增效、增量”上狠下功夫,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和全体党员的先锋模范作用,形成了全员盯着目标干、围着业务转、带着责任战的奋进局面。

该行党委明确2025年的工作重点,建立“获客、留客、活客”长效营销机制,制订首季“开门红”期间各类活动方案,并组织辖内营业网点多形式开展营销活动。该行领导班子成员和机关部室紧盯包片支行各项工作落实情况,加大深入辖内各支行的频次与力度,强化对各项工作的督导考核,根据工作需要协助支行开展业务营销和客户走访工

赵云博

安泽农商银行

以务实举措推进首季营销

近日,山西安泽农商银行召开了2026年度工作会议暨首季营销动员大会,复盘了2025年度工作内容,系统规划了2026年度各项工作,提出了首季营销活动的具体举措。该行党委书记、董事长付向宇出席会议并讲话。

会议强调,安泽农商银行要聚焦“控风险、谋发展、促改革、抓党建、带队伍”中心工作,擘画“党建领航”蓝图,锚定发展坐标,激发政治引领新动能,严格政治引领,以党建之光领航发展;要实施“发展提质”战略,拓展经营赛道,激活营收提质新动能,以存款营销之实筑牢发展之基、以贷款投放之准赋能实体经济之兴、以提质创利之效夯实经营发展之本;要精塑“骨干淬炼”战略,锻造硬核队伍,激活人才支撑新动能;要聚力“改革赋能”战略,革新经营模式,激活体验升级新动能,从“被动获客”向“主动活客”转变、从“标准供给”向“个性赋能”转变、从“粗放管控”向“精准提效”转变;要锚定“风控屏障”战略定位,夯实安全底盘,激活稳健护航新动能,筑牢风控防线与资产质量双重屏障。

会议要求,全行上下要以“快”字当头,擂鼓争先提速,以“万马奔腾”之势扩战果;要以“广”字为要,全域发力拓面,以“策马扬鞭”之势扩战果;要以“赢”字为魂,强基固本制胜,以锐不可当的攻坚之姿,筑牢常胜之基。

吕琛

浠水农商银行团陂支行

锚定目标攻坚克难 “春天行动”首战告捷

自2026年支农支小服务“春天行动”开展以来,湖北浠水农商银行团陂支行紧紧围绕各项业务发展目标,坚持“早”字当头、“干”字着力、“实”字托底,攻坚克难、奋勇争先,全力冲刺“开门红”。截至今年1月7日,该支行存款余额较年初净增815万元,贷款户数较年初净增11户,贷款余额较年初净增408万元。

该支行坚持早部署、早动员、早行动,早在2025年12月末就提前召开“春天行动”工作会,制订了营销方案与绩效考核方案,全面激发员工内生动力,并提前做好了宣传海报、营销物资等筹备工作;先后召开“春天行动”动员会和家属联谊

会,倾听员工心声,争取家属支持,为该支行发展凝聚全部力量,让每名员工心无旁骛地投身工作;秉承“老带新”原则,组建四支外拓营销小组,每天分组进村入户、走街入铺,全方位宣传存贷款及电子银行业务等,主动了解辖内小微企业、个体工商户、新型农业经营主体的金融需求,做到主动出击、及时响应、持续跟踪、定期回访。

下一阶段,浠水农商银行团陂支行将继续紧盯“春天行动”各项目标任务,补短板、强弱项,以更扎实的举措、更务实的作风,全力推进各项业务高速发展,为浠水农商银行高质量发展贡献全部力量。

涂宇